



Шахматы



На Кубок Совета молодых учёных и специалистов

Руслан **УДАЛКИН**, ПРЕЗИДЕНТ ШАХМАТНОЙ ФЕДЕРАЦИИ КОРОЛЁВА

В ДикЦ «Костино» состоялся шахматный лично-командный турнир на Кубок Совета молодых учёных и специалистов Королёва. Организаторами турнира выступали:

— Совет молодых учёных и специалистов Королёва;

— Отдел по работе с молодёжью Комитета по физической культуре, спорту и туризму Администрации Королёва;

— Шахматный клуб Ракетно-космической корпорации «Энергия»;

— Шахматный клуб НПО измерительной техники.

Турнир прошёл при поддержке шахматной федерации Королёва. Главный судья соревнования — международный арбитр Карен Рубенович Израэлянц. На старт вышло 17 команд (по 3 человека в каждой

команде) из Королёва, Фрязина, Мытищ. Соревнования проводились по швейцарской системе в 9 туров. Участники играли между собой как в обычном турнире. Потом очки, набранные каждым участником команды, складывались и в результате получалась командная сумма очков. Время, отведённое на партию — 30 минут (по 15 минут каждому участнику). Победителем в командном составе стала команда корпорации «Тактическое ракетное вооружение» (Ансар Заманов, Андрей Минский и Александр Сеньков), набравшая в сумме 19,5 очков. Второе место с 18,5 очками заняла команда шахматной федерации Королёва (Руслан Удалкин, Ринат Семёнов и Андрей Коржуков). Третье место — сборная Технологического университета (Михаил Трусов, Юлия Морозова и Григорий Семёнов), набравшая 17,5 очков.

В личном первенстве развернулась упорная борьба. Четыре участника набрали по 7 очков. Победителей определяли с использованием дополнительных показателей. В итоге первое место занял Михаил Трусов, второе место — Андрей Трегубов, третье место у Алексея Павельева.

Турнир прошёл на высоком организационном уровне. Его участники выразили надежду, что это соревнование станет ежегодным. На церемонии закрытия турнира председатель Совета молодых учёных и специалистов Королёва Максим Черемисин и председатель шахматного клуба РКК «Энергия» Андрей Забазный вручили победителям в личном и командном первенстве кубки, медали и грамоты. А все участники получили персональные дипломы за участие в турнире.

На фото федерации: участники турнира

Победили Холоднов и Людоговская



В весенние каникулы в школе №5 прошёл четвёртый чемпионат школы по шахматам «Весна-2017». Соревнование проходило в 9 туров. На турнире было всё: радость побед и горькие слёзы поражений, накал страстей и взаимовыручка, новые друзья и новые соперники. До последнего тура было не ясно, кто же попадёт в тройку победителей и кто станет чемпионом школы.

В итоге первое место среди девочек и титул чемпиона школы завоевала Анастасия Людоговская (8 очков), второе место у Иветты Евтевой (7 очков), третье —

у Елизаветы Желонкиной (6 очков).

Среди мальчиков сразу два участника набрали по 7 очков. Это Вадим Холоднов и Роман Юрченков. Побе-

дителя пришлось определять по дополнительным показателям. В итоге первое место у Холоднова, а второе — у Юрченкова. Он по дополнительным показателям опередил четырёх участников, третье место занял Артемий Рамазанов (5 очков).

На церемонию закрытия турнира приехали Галия Карякина — супруга Сергея Карякина, чемпиона мира по молниеносным шах-

матам, и Руслан Удалкин — президент Шахматной федерации г. Королёва. Галия пообещала с детьми и родителями, рассказала, какой режим нужно соблюдать, чтобы мозг работал наиболее продуктивно, ответила на все интересующие вопросы. По признанию Галии (на фото в верхнем ряду) самый неожиданный вопрос был: «Как часто вы моете шахматную доску?»

На закрытии турнира все участники соревнования получили грамоты, а призёры — медали и подарки от Шахматной федерации г. Королёва. В качестве дополнительного приза Руслан Удалкин сыграл две партии с чемпионкой школы. Правда, ребята не спешили отпускать Руслана и попытались одолеть его все вместе...

Организацию и судейство турнира провёл учитель физической культуры школы №5 Андрей Викторович Коржуков.

Пресс-центр Шахматной федерации Королёва

Бокс

Успехи на ринге



Сборная России после матчевой встречи с командой Белоруссии.

В Москве состоялась матчевая встреча по боксу между сборными командами России и Белоруссии. Встреча завершилась со счётом 7:1 победой российских спортсменов. В составе команды сборной России был боксёр Клуба спортивных единоборств имени С.П. Королёва Николай Кретинин.

В станице Суворовской Ставропольского края прошло первенство Общественно-государственного физкультурно-спортивного объединения «Юность России» по боксу среди юниоров 17–18 лет. Наш город представляли боксёры Клуба спортивных единоборств имени С.П. Королёва. Они выступили достойно: Никита Ковышкин и Даниил Дубровский завоевали первые места, а Мурад Мавердиев, Сеймур Ахвердиев и Александр Кучеренко стали бронзовыми призёрами. Данные соревнования являются отборочным этапом на финал первенства России. Пожелаем нашим спортсменам дальнейших спортивных успехов.

В Санкт-Петербурге прошли Всероссийские соревнования по боксу класса «А» на призы Спортивной федерации этого города. В турнире приняли участие и трое спортсменов Клуба спортивных единоборств имени С.П. Королёва. Егор Базанов завоевал третье место, а вот Сабина Козырская в финале в напряжённом поединке уступила очень сильной сопернице из Северной столицы и стала серебряным призёром.

Поздравляем всех наших спортсменов с успешными выступлениями на соревнованиях и желаем дальнейших побед на ринге!

В спортивном зале нового ФОКа (Завокзальный район Королёва, ул. Комитетская, д. 2) прошло первенство Московской области по боксу среди юношей и девушек 2003–2004 годов рождения. Соревнования посетили около 1500 зрителей.

В соревнованиях приняли участие 129 спортсменов. Боксёры Королёва завоевали 10 медалей, в том числе 3 золотых и 3 серебряных. Победители и призёры соревнований были награждены грамотами и медалями Министерства спорта Московской области. Финалисты этого турнира примут участие в первенстве Центрального федерального округа по боксу, которое стартует 17 апреля в Тульской области.

В спортивном комплексе «Армада» Дома отдыха «Покровское» (Одинцовский район) Московской области прошёл чемпионат России по боксу среди женщин. В нём приняли участие 167 спортсменок.

Спортсменки сборной команды Московской области завоевали рекордное количество медалей — 11 (7 золотых, 2 серебряные и 2 бронзовые) и заняли первое общекомандное место турнира.



В состав сборной входила и спортсменка королёвского Клуба спортивных единоборств имени С.П. Королёва Сабина Козырская (на фото). К сожалению, Сабина в четвертьфинальном бою проиграла спортсменке, которая в итоге стала победительницей чемпионата. По итогам турнира Козырская заняла пятое место.

По материалам Клуба